



## Начата процессуальная проверка по факту гибели в 2005 году в США полуторагодовалого российского мальчика



В связи с появившейся в СМИ информацией о гибели в августе 2005 года в штате Айова США полуторагодовалого российского мальчика Исаака Дикстра руководством Следственного комитета России принято решение о проведении процессуальной проверки по данному факту. В рамках доследственной проверки Главным следственным управлением будут устанавливаться обстоятельства смерти ребёнка, усыновленного американскими приемными родителями в 2005 году в Красноярском крае. По предварительной информации, мальчик погиб спустя всего три месяца после усыновления. Подозреваемый в убийстве приемный отец 35-летний Брайан Дикстра был освобожден под залог и ни дня не пробыл в изоляции. Совсем недавно американская пресса сообщила, что приёмный отец оправдан судом округа Джонсон штата Айова. Таким образом, за смерть российского гражданина никто не понёс ответственности. В Следственном комитете вызывают беспокойство участившиеся случаи убийств и насилия над российскими детьми в приемных американских семьях. В связи с этим руководством Следственного комитета России в Министерстве иностранных дел Российской Федерации запрошены сведения о фактах насилия в отношении российских детей,



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

усыновленных американскими родителями. В каждом таком случае СК России будет тщательно разбираться, выясняя все обстоятельства преступления, чтобы установить лиц, виновных в совершении особо тяжких преступлений в отношении детей. При этом позиция Следственного комитета остаётся неизменной относительно места совершения преступления: где и кем бы оно ни было совершено – наша задача защитить интересы, жизнь и здоровье российского гражданина и принять исчерпывающие меры к привлечению виновных к установленной нормами российского и международного права ответственности. Кроме того, руководством Следственного комитета достигнута договоренность с Уполномоченным при Президенте Российской Федерации по правам ребёнка Павлом Астаховым в целях предотвращения преступлений в отношении российских детей, усыновленных американскими родителями, разработать механизм отслеживания их дальнейшей судьбы.

02 Декабря 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/514198>